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Odpa 1
‘Eotw T1 1o tpiyewvo mou éyet xopugéc o onueior A1(1,1), B1(3,1), C1(2,2) xou T5 to tpiywvo
Tou €yel xopu@éc T onueta Ax(1,0), Ba(3,0), Ca(2,—1).

(1) No anodeiete 6t tor tpiywva Th xou Ty ebvon oo
(i) Bpeite woopetpior @: R* — R? éto1 ote O(Th) = To.
Odpa 2
2tov euxheldelo yweo R? dtveton 1 empdveln 3 e e€iowon
24+ +2°—2y=0
xou To eninedo I, pe e€lowon x +y + 2 = «, 6Tou To « ebvan évag TEAYPATIXOC dELIUOC.

(i) No anodeilete 6Tt 1 EMPAvELD X TORIGTAVEL Gpalpa, TNE omolog va Beelte To *EVTROo xou TNV
axtiva. Ioto elvon T0 GuUUPETEIXO TOU XEVTPOL TN X ¢ TEOS To EMmedo o = 1;

(ii) T moteg twée Tou a, oyvet étLll, N3 # (0; T motec Tiég Tou o o eninedo I, epdnteTon
e opalpag X;

Ocpa 3
2 tov euxheldelo yweo R3 Yewpolue Ty em@dvela X ue e&lowon

2424+ —2=0

(i) Aei&te 6t n toun te X ye 1o eminedo z = 3 moplotdvel xUx o C' Tou omolou vo TpocdloploeTe
TO XEVTRO XOL TNV 0TV

(ii) Beeite v epontopevn eudeia tou xOxhou C' oto onueio P(1,0,3).
Ocpo 4
Ac¢ ebvan a évag mporypotindg aprdude xou C C R? 10 6UVOAO TV NIGEMY ¢ e&lowong
2+ 2avy + 7 =1
(i) T moteg Tée tou a 1o C, maptotdvetl Lebyog evdeldy;

(ii) Do oteg Téc Tou @ 1o C; TaploTdver UTERBOAY;

Ocpa 5
‘Eotw A npaypatinde oupuetexos 3 X 3 mivaxoc. LupBoiiCoupe @ Ty TeTpaywvixny| Lop@y TNe
omolag 0 TvVoXag WS TEOG TNV xavovixn Sador Tou R3 eivor o A. Oewpolue T0 GLUVOAO

Y ={(r,y,2)eR*:Qz,y,2) =1}

(i) Aei&te 61 10 oUvoho X eivon ehhewoetdég av xon uovo av ol WoTyés tou mivaxa A elvo
etinée.

(ii) I totoug mivaxeg A to obvolo X naplotdver ogaipa axtivag R > 0;

o Awdpxela eCétaong 2 WeEeg.

o Ta Vépara elvon toodivopa.

o Mn texunplouévec amavtioeic dev Aopfdvovton utédmy.

® YoPopd padnuotind Adin o ennpedoouy apvnuixd tn Boduoroyia.

Koy emituylo



